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Napjainkban a fejlettebb országokban egyre inkább megfigyelhető az a trend, hogy a gazdasági 
életben egyre fontosabb szerepet töltenek be a kreatív gazdaságba tartozó ágazatok. Ezért is 
fontosak azon tudományos vizsgálatok, amelyek a kreatív gazdaságban megfigyelhető 
legfontosabb folyamatoknak, és az azok által a településhálózatban és a településeken belül 
végbemenő változásoknak az elemzését célozzák meg. A városfejlődés dinamikája nagyban függ 
az új tudás, a kreativitás, az innováció, valamint a technológia jelenlététől és kihasználásától. A 
városok nemzetközi és hazai versenyében éppen ezért egyre nagyobb szerepe van annak, hogy 
milyen társadalmi és gazdasági környezetet képesek kínálni a kreatív gazdaság letelepedéséhez. 
Ezért is kiemelkedő jelentőségű az Egedy Tamás kutatása, aki városföldrajzosként karolt fel 
egy olyan összetett témát, amelynek fő céljai a kreatív gazdaság városfejlődésre gyakorolt 
hatásainak-, valamint a kreatív gazdaság városföldrajzi jellemzőinek a feltárása. 
Következésképpen a dolgozat témaválasztásának aktualitásához és relevanciájához, a 
dolgozatban foglalt tudományos eredmények gyakorlati hasznosíthatóságához nem fér kétség. 
A dolgozat szerkezetileg jól felépített, a bevezetővel és az összefoglalással együtt öt fejezetre 
tagolódik. A dolgozat vázát egy hármas tétel adja: a 2. fejezetben tudományos 
megalapozottsággal összefoglalt elméleti keretrendszer, majd a 3. fejezetben bemutatott 
empirikus eredmények, és végezetül a 4. fejezetben, az elméleti és empirikus eredmények 
szintéziseként értékelt rész. Az egyes fejezetek terjedelme kiegyensúlyozott, szorosan a kitűzött 
célokhoz alkalmazkodó, különösen az elméleti és az empirikus részek arányát illetően. A 
dolgozat illusztrációs anyaga 31, nagyrészt saját szerkesztésű és magas szakmai színvonalon 
kivitelezett ábrából, valamint egy 15 darab, mellékletben szereplő fotóból áll, amelyek 
megfelelően szemléltetik a dolgozat fő mondanivalóját. 
A dolgozat széles szakirodalmi és információs bázisra épül, a szerző közel ötszáz szakirodalmi 
tételt vonultat fel, amely a disszertáns széleskörű szakirodalmi tájékozottságát és a dolgozat 
igényes szakmai dokumentációját fémjelzi.  
A kutatás módszertanilag javarészt helytálló, kvantitatív és kvalitatív módszerek 
kombinációjára (KSH adatbázis elemzés, mobilkommunikációs cellaadatok elemzése, kérdőíves 
felmérés, mélyinterjú, kartográfia, dokumentumelemzés, fotódokumentáció, 
terepmegfigyelés), illetve az adatokat az érvényben levő szakmai sztenderdeknek megfelelő 
feldolgozására építi. 
A disszertáció eredményeit a jelölt kilenc tézisben ismerteti. A tézisek közül a 3., 4., 5., 6., 7., 
8.-at az opponensek elfogadják. Az 1., 2. tézisek tekintetében mindhárom opponens kétségeket 
fogalmazott meg. A. 9. tézis esetében egy fenntartás fogalmazódott meg. A bizottság a vitatott 
tézisek tekintetében további kutatásokat lát szükségesnek.  
Összefoglalóan: Egedy Tamás doktori munkája egy kiemelten fontos gazdasági kérdéskörnek, 
a kreatív gazdaságnak, földrajzi, pontosabban városföldrajzi vonatkozásaihoz nyújt figyelemre 
méltó új tudományos eredményeket, amelyek nemcsak a geográfia és a regionális 
tudományoknak, hanem a területfejlesztéssel, városgazdaságtannal, urbanisztikával vagy 
városszociológiával foglalkozó szakemberek számára is relevanciával bírnak. Az Egedy Tamás 
által benyújtott és nyilvános vitában bemutatott doktori műve alapján a bizottság a cím 
odaítélését támogatja. 

 
 


